



Клімат майбутнього без загрози для життя!

Робоча Група неурядових екологічних організацій України
з питань зміни клімату: www.climategroup.org.ua
тел: (044) 353-78-42 тел./факс: (044) 286-30-32
01032, м.Київ, вул.Комінтерну,1

№ 35-09 від 10.09.09

Секретарю РНБО України
п. Богатирьовій Р.В.
вул. Командарма Каменева, 8
м. Київ, Україна, 01601

Копія: Президентові України;
Прем'єр міністру України;
Голові Міжвідомчої комісії при Кабінеті Міністрів України
Віце-прем'єр міністру України

Щодо необхідності проведення регулярних зустрічей Міжвідомчої комісії при Кабінеті Міністрів України із забезпечення виконання Рамкової конвенції ООН про зміну клімату на 2009 рік та виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України від 19.05.2009 №25259/1/1-09

Шановна Раїсо Василівно!

Робоча група українських неурядових організацій з проблеми зміни клімату (РГ НУО ПЗК), у складі 18 легалізованих екологічних громадських організацій з різних регіонів України, вкрай занепокоєна бездіяльністю Міжвідомчої комісії при Кабінеті Міністрів України (МВК) із забезпечення виконання Рамкової конвенції ООН про зміну клімату (РК ООН ЗК).

Підготовкою позиції України на міжнародні переговори ООН зі зміни клімату на сьогодні займається лише Національна агенція екологічних інвестицій. Тим не менше, питання щодо зобов'язання скорочення викидів відносяться також до міністерств економіки, енергетики, транспорту, промисловості, сільського та лісового господарства, тощо, бо саме ці міністерства потім повинні запроваджувати відповідну політику скорочення викидів. Саме ці міністерства повинні обговорити позицію щодо потенціалу і необхідної технічної допомоги на реалізацію заходів скорочення викидів. Питання фінансових зобов'язань відносяться до відомства міністерства фінансів. Низка питань в позиції України виглядають цинічно та неприйнятно на міжнародному рівні, відповідно, українська позиція повинна розглядатися і з точки зору доцільності та іміджу країни Міністерством закордонних справ.

Для залучення всіх профільних відомств та координації їх дій і була створена МВК, оскільки проблема зміни клімату носить міжвідомчий характер. Саме колегіальна робота в МВК над проектами тематичних документів і формування позиції України найбільше покращила б їх якість.

Робота МВК є необхідною в процесі підготовки України до Конференції Сторін (КС-15) ООН по боротьбі зі зміною клімату, що відбудеться в Копенгагені 7-19 грудня.

РГ НУО ПЗК звертається до Вас з проханням вжити необхідних заходів для виправлення складеної ситуації, посприяти виконанню постанови КМУ від 14 квітня 1999 р. № 583 "Про Міжвідомчу комісію із забезпечення виконання Рамкової конвенції ООН про зміну клімату" та якомога скорішому проведенні зустрічі МВК.

РГ НУО ПЗК також наголошує на необхідності включення в офіційну делегацію від України на КС-15 представників МВК від Агенції енергоефективності, Міністерства енергетики, Міністерства економіки, Міністерства фінансів.

РГ НУО ПЗК також просить включити в офіційну делегацію представника від громадськості, Голову РГ НУО ПЗК Ірину Ставчук. Вона неодноразово працювала в складі офіційної делегації на переговорах. Коштів із державного бюджету на покриття витрат не потребується.

Просимо надати нам відповідь протягом місяця відповідно до чинного законодавства.

З повагою, та надією на подальшу співпрацю

Ірина Ставчук,
Голова Робочої Групи неурядових організацій зі зміни клімату

Вик.: Железний А.Г.
353 78 42